太极计算机股份有限公司 2010 年业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别提示:

本公告所载 2010 年度财务数据已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与经会计师事务所审计的财务数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2010年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	1,994,989,521.75	1,680,221,993.76	18.73%
营业利润	96,741,153.09	71,832,587.18	34.68%
利润总额	97,406,681.30	73,117,462.49	33.22%
归属于上市公司股东的 净利润	86,661,648.24	61,500,793.10	40.91%
基本每股收益(元)	0.94	0.83	13.25%
加权平均净资产收益率	14.07%	30.20%	降低 16.13 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1,902,173,917.91	950,110,855.31	100.21%
归属于上市公司股东的 所有者权益	997,091,790.57	234,388,078.28	325.40%
股 本	98,789,200.00	73,789,200.00	33.88%
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	10.09	3.18	217.30%

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况的简要说明

1、公司报告期内完成营业收入1,994,989,521.75元,较上年同



期增长 18.73%。

2、公司报告期内实现营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润和基本每股收益分别为 96,741,153.09 元、97,406,681.30元、86,661,648.24元、0.94元,分别较上年同期增长 34.68%、33.22%、40.91%、13.25%,上涨的主要原因是公司业务规模扩大和财务费用中利息收入的增加。(根据财政部财会【2010】25 号文件第七条规定,发行权益性证券过程中发生的广告费、路演费、上市酒会费等费用,应当计入当期损益,为此公司调出相应费用4,837,108.06元,从而影响当期利润)

3、公司 2010 年度总资产为 1,902,173,917.91 元,较上年同期增长 100.21%,上涨主要原因是公司业务量增加和首次公开发行股票募集了资金所致。

归属于上市公司股东的所有者权益为 997, 091, 790. 57 元, 较上年同期增长 325. 40%,是由于公司首次发行股票增加股本、股本溢价增加资本公积和 2010 年新增的利润。

股本为 98,789,200.00, 较上年同期增长 33.88%, 是由于公司首次公开发行 25,000,000.00 新股。

归属于上市公司股东的每股净资产分别 10.09 元, 较上年同期增长 217.30%, 上涨原因是公司首次公开发行股票导致所有者权益增加的幅度超过股本增加的幅度。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与 2010 年第三季度报告披露的业绩预告不存在差异。



证券代码: 002368 证券简称: 太极股份 公告编号: 2011-007

四、备查文件

1、经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责 人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

2、公司内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

太极计算机股份有限公司董事会 2011 年 2 月 24 日

